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ATA DA 127ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
ATA Nº 127//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

      Aos vinte e oito (28) dias do mês de juho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu
Araújo da Silva, Edinilton Silva Rodrigues, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo,
Francisco Antonio de Macedo, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte e Tairan
Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer o senhor vereador João Ribeiro, este sob licença médica. Com
número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente
sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em
seguida determinou a leitura dos Expedientes: Mensagem nº 04/2024. Em seguida, iniciou-se o Pequeno
Expediente, no qual a vereadora Katiusse Costa Bonfim expressou sua felicidade pela entrega dos títulos
de cidadãos aramenses.  Logo após o vereador Edinilton Silva Rodrigues narrou sobre a importância e o
valor afetivo da entrega dos títulos aos cidadãos. Em sequência usou de seu tempo a vereadora Neusa
Maria Gomes Duarte que solidarizou-se ao prefeito municipal e sua família pelos ataques injustificados que
vem sofrendo nas redes sociais. Subsequentemente o vereador Francisco Antonio de Macedo comentou
acerca da vida de sua homenageada, e solicitou uma nota de pesar a família da senhora Antônia
Fontenele. De forma contínua, o vereador Osmar da Silva Lima prestou suas homenagens a falecida dona
Maria de Lourdes, explicitando a jornada desta. Seguidamente a vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz
relatou sobre suas visitas as escolas municipais, e as reformas que foram feitas nestas. Dirigiu-se a tribuna
o vereador Sidnei Costa Barbosa, onde lamentou a forma como as pessoas se direcionam as outras nas
redes sociais. Comemorou ainda a desapropriação do povoado Citema. Prosseguindo com as intervenções
o vereador Genilson de Sousa Araújo solidarizou-se com a família da irmã Jaciane e congratulou os
homenageados pelo recebimento dos títulos de cidadãos. Encerrando os trabalhos a vereadora Tairan
Sousa dos Reis prestou seus sentimentos as famílias da dona Antônia e do vereador Osmar da Silva Lima.
Pontuando ainda informações sobre a realização de mutirão sobre a regularização de documentos. Por fim,
passou-se à Ordem do Dia, onde foi submetido a votação: Projeto de Lei nº 05/2024 – dispõe sobre a
denominação da Arena Pública localizada neste Município, aprovado por todos os presentes; e
Requerimentos de Solicitações nº 372, 373,374,375 e 376/2024, todos aprovados por unanimidade. Como
nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata,
a qual segue assinada pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª secretária.

 

Sidnei Costa Barbosa
Sidney da Citema - UNIÃO
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